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GRADSKOM VIJE U GRADA RIJEKE 

         - predsjednici 
 
Na temelju odredbe lanka 50. i 82. stavka 5. Poslovnika Gradskog vije a Grada 

Rijeke (“Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 29/09), Odbor za izbor, 
imenovanja i razrješenja podnosi 

 
Prijedlog za razrješenje lanice i imenovanje lana 

Školskog odbora Osnovne škole "Centar" 
 
 

Temeljem odredbi lanka 119. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj 
školi ("Narodne novine" broj 87/08) na sjednici Gradskog vije a 5. ožujka 2009. godine, za 
lanicu Školskog odbora Osnovne škole Centar imenovana je NATAŠA PAVLETI -PAVLIN, 

na prijedlog osniva a. 
 

 Predsjednica Školskog odbora OŠ Centar, uputila je Odboru za izbor, imenovanja i 
razrješenja prijedlog da se lanica Školskog odbora NATAŠA PAVLETI -PAVLIN razriješi 
dužnosti lanice zbog neprisustvovanja sjednicama. 
 

Odbor za izbor, imenovanja i razrješenja je na sjednici održanoj 31. svibnja o.g,. 
zaklju io je da se od politi ke stranke LISTA ZA RIJEKU, koja je u ovom mandatu 
zastupljena u Gradskom vije u, a koja nema niti jednog lana u školskim odborima, zatraži 
prijedlog za imenovanje novog lana Školskog odbora OŠ Centar. 

 
Temeljem odredbi Zakona, lan Školskog odbora ne može biti osoba koja je 

pravomo no osu ena, odnosno protiv koje je pokrenut kazneni postupak za neko od 
kaznenih djela protiv života i tijela, protiv slobode i prava ovjeka i gra anina, protiv 
Republike Hrvatske, protiv vrijednosti zašti enih me unarodnim pravom, protiv spolne 
slobode i spolnog udore a, protiv braka, obitelji i mladeži, protiv imovine, protiv sigurnosti 
pravnog prometa i poslovanja, protiv pravosu a, protiv vjerodostojnosti isprava te protiv 
javnog reda i protiv službene dužnost. 

lan Školskog odbora kojeg imenuje osniva  samostalno U PRAVILU treba imati 
završen najmanje preddiplomski sveu ilišni studij ili stru ni studij na kojem se stje e 
najmanje 180 ECTS bodova (najmanje viša (VŠS) ili visoka (VSS) stru na sprema) i ne 
može biti radnik školske ustanove u školski odbor koje se imenuje. 

 
 

 
 

 
 
 



Temeljem navedenog, politi ka stranka LISTA ZA RIJEKU, dostavila je Odboru 
prijedlog da se za lana Školskog odbora OŠ Centar imenuje SANDI BASI , iz Rijeke, 
ro en 1980, VSS, diplomirani ekonomist, zaposlen u Ugostiteljskoj školi Opatija.  

 
Uz prijedlog, dostavljeno je uvjerenje da protiv kandidata nije pokrenut kazneni 

postupak, preslika diplome o završenom Fakultetu za turisti ki i hotelski menadžment u 
Opatiji i pisano o itovanje kandidata o prihva anju kandidature, te je Odbor utvrdio da 
kandidat zadovoljava uvjete utvr ene odredbama Zakona. 

 
Odbor je na sjednici održanoj 23. lipnja o.g. utvrdio Prijedlog da se NATAŠA 

PAVLETI -PAVLIN razriješi dužnosti lanice Školskog odbora Osnovne škole Centar te da 
se za lana Školskog odbora imenuje SANDI BASI . 

 
 Novoimenovanom lanu Školskog odbora mandat traje do isteka mandata ostalih 
lanova Školskog odbora. 

 
 Prijedlog Odbora za izbor, imenovanja i razrješenja proslje uje se Gradskom vije u 

Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje. 
 

 Odredbom lanka 75. stavka 2. Poslovnika Gradskog vije a propisano je da se o 
imenovanju i razrješenju odlu uje odlukom. Prijedlog odluke o razrješenju lanice i 
imenovanju lana Školskog odbora OŠ Centar dostavlja se u prilogu. 

 
 
 
Predsjednik Odbora 
      Ivan Ivaniš, v.r. 
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 Na temelju lanka 121. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
(“Narodne novine” broj 87/08 i 86/09), lanka 52. Statuta Osnovne škole "Centar", lanka 46. 
Statuta Grada Rijeke (“Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 24/09 i 11/10) i 
lanka 75. stavka 2. Poslovnika Gradskog vije a Grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-

goranske županije" broj 29/09) Gradsko vije e Grada Rijeke, na sjednici _________2010. 
godine, donijelo je  
 

O D L U K U  
o razrješenju lanice i imenovanju lana Školskog odbora  

Osnovne škole "Centar" 
 
 

I. 
 

 Razrješuje se lanica Školskog odbora Osnovne škole "Centar" NATAŠA PAVLETI -
PAVLIN.  

 
II. 

 
Za lana Školskog odbora Osnovne škole "Centar" imenuje se SANDI BASI , iz reda 

osniva a, na vrijeme do isteka mandata lanova Školskog odbora. 
 

III. 
 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 


